PRIMER NALOGE ZA RENTABILNOST

1. Podjetji AVTO d.o.o0. in VOZILA d.o.o. se ukvarjata s prodajo osebnih avtomobilov iste
znamke. Podjetje AVTO d.o.o. razpolaga s 2.850 m? prodajnih povrsin in zaposluje 22
prodajalcev, podjetie VOZILA d.o.0. pa s 3300 m?in zaposluje 25 prodajalcev. Prvo je v
letu dni zabelezilo prodajo avtomobilov 636 kupcem, drugo podjetje pa je prodalo 700
avtomobilov.

Povprecna vrednost enega nakupa v podjetju AVTO d.o.0. je znaSala 12.500,00 EUR, v
podjetju VOZILA d.o.0. pa 12.600,00 EUR.

V preuCevanem obdobju je podjetie AVTO d.o.0. v bilancnih izkazih prikazalo
7.620.000,00 EUR vseh stroSkov poslovanja, podjetje VOZILA d.o.o. pa 8.700.000,00
EUR. V podjetje AVTO d.o.o. so lastniki kapitala viozili 14 mio EUR, v podjetje VOZILA
d.o.o0. pa 16 mio EUR kapitala.

» |zraCunajte moZne kazalce uspesnosti poslovanja podjetja in jih komentirajte!

= Za katero podjetje bi se odlocili, da ga kupite, oz. kako bi komentirali dobljene
rezultate.

2. Podjetje Metla, d.o.o0. ima 7,5 milijonov € kapitala in zaposluje 25 delavcev. V
minulem letu so izdelali in prodali 250.000 metel po ceni 6 € za kos. Iz poslovnih
knjig je razvidno, da je podjetje izkazalo 1,2 milijona € stroSkov poslovanja.
IzraCunaj kazalnike uspesnosti poslovanja in zapiSi obrazlozitve!



